

Hodnocení prevence rizikového chování

Škola má vypracovaný minimální preventivní program. Prevence sociálně patologických jevů je součástí vzdělávacích plánů. Nedílnou součástí prevence jsou třídnické hodiny, otevřená komunikace třídních učitelů s žáky a rodiči, komunikace třídních učitelů s metodikem prevence, spolupráce s PPP pro Prahu 6, setkávání s ostatními metodiky prevence nejen škol Prahy 6 .

Na začátku školního roku proběhl pro všechny žáky den besed a přednášek se složkami IZS. Třídy 3. - 6. ročníku se účastnily sportovního dne, třídy 2. stupně se účastnily sportovního branného dne ve spolupráci s armádou ČR.

I tento rok se konaly společné výjezdy na školu v přírodě: třída 1.A a 3.A, také třídy 4.A a 5.A. Obě 6. třídy měly v září adaptační den s aktivitami zaměřenými na spolupráci.

V rámci festivalu Jeden svět na školách třídy 5. - 9. ročníku navštívily projekci a následnou besedu o tématech zaměřených na vztahy mezi lidmi, chování v kyberprostoru a také ekologická témata.

Školní parlament v letošním roce zorganizoval celoškolský barevný týden (jinak barevné oblečení na každý den) a "No bag day" (použití jiného zavazadla než školního batohu), po kterém byly vyhodnoceny a odměněny nejzajímavější a nejkreativnější nádoby na pomůcky.

V dubnu se na oslavu Dne země konal celoškolský výměnný bazar pro podporu ekologického chování – recyklace.

V červnu proběhlo v prostorách školy slavnostní zakončení Cykloběhu proti drogám, za účasti žáků 1. a 2. stupně a pedagogických pracovníků školy.

Škola v tomto roce spolupracovala s akreditovanou organizací poskytující preventivní programy podle potřeb tříd Život bez závislostí. Další uskutečněné programy – práce se třídami byly realizovány se školním psychologem a metodikem prevence.

Preventivní programy a činnosti v jednotlivých třídách:

třída	události
2.A	- práce s kolektivem (třídní učitelka a metodik prevence) na podporu dobrých vztahů, korekce rizikového chování, obnova pravidel třídy - preventivní program: Nejsme jen spolužáci, ale i kamarádi (lektorka organizace Život bez závislosti)
3.A	- šetření klimatu kolektivu (školní psycholog a metodik prevence) - preventivní program: Je nám spolu dobře (lektorka organizace Život bez závislosti) - následná pokračující práce se třídou a zvýšená pozornost k eliminaci rizikových jevů a monitoring pohody třídy (třídní učitelka, asistentka, dohlízející učitelé)
4.A	- práce se školní psycholožkou na téma respektování osobního prostoru

	- preventivní program: Spolupracující třída (lektorka organizace Život bez závislosti) - pokračující práce třídní učitelky za konzultace se školním metodikem prevence na eliminaci ubližujícího chování ve třídě)
5.A	- práce se školní psycholožkou na podporu dobrých vztahů ve třídě a eliminaci ubližujícího chování
6.A	- dotazníkové šetření pohody kolektivu (třídní učitelka a metodik prevence), s následnou reflexí třídy - preventivní program: Kyberšikana (lektorka organizace Život bez závislosti)
6.B	- preventivní program: Kyberšikana (lektorka organizace Život bez závislosti) - korekce ubližujícího chování (třídní učitelka a metodik prevence)
7.A	- dotazníkové šetření klimatu kolektivu (třídní učitelka a metodik prevence), následná reflexe třídy, korekce ubližujícího chování - práce se školní psycholožkou: Spark – Jak zvládat stres (3x)
8.A	- práce se školní psycholožkou: Spark – Jak zvládat stres (4x) - přednáška: Úvod do práva (organizace LOVI) - práce se školní psycholožkou: ohlédnutí se za školním rokem, přání na příští rok
9.A	- preventivní program: Kdo jsem, kam jdu, co chci (lektorka organizace Život bez závislosti)

Proběhlo také vzdělávání učitelů v oblasti primární prevence: prezentace na téma Sebeпоškozování a sebevražedné chování (metodik prevence, účast 18 pedagogů), Internet a děti (metodik prevence pro všechny třídní učitele) a dvoudenní školení prevence šikany šikana je věcí celé školy (organizace Jules a Jim, pro všechny pedagogy školy) a následným třídním školením na toto téma pro výchovnou poradkyni.

Informování rodičů v tomto školním roce bylo realizováno formou preventivistického okénka „Prevence a pomoc“ na stránkách školy, na aktuální témata v tomto okénku byli rodiče upozorněni na třídních schůzkách.

Škola dále úzce spolupracuje se složkami IZS, speciálními pedagogy, psychology, sociálními odbory, úřadem práce a dalšími subjekty.